

1668
2015.08.30

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

讓神的話發光照耀出來

神頒賜律法給以色列人，乃是要百姓成為愛祂、尋求祂的人。同樣我們這班在主裏的信徒，應當愛神並尋求神。這是何等甜美的事。每逢我們來到主的話前，若是有正確的心，就會有一種感覺，自己是在一種氣氛和範圍中，因為神的話就是光的範圍。神乃是住在那不能靠近的光中，而我們如何能與神相會呢？馬太五章八節：「清心的人有福了，…他們必看見神。」我們的心清潔單純，就會看見神，就能遇見光，並且被光所照耀和征服。

神的話有一種能力，祂能發出神聖之光照耀舊的事物使之成為新的。使徒約翰說到愛弟兄不是一條新誠命，乃是一條你們從起初就有的舊誠命，這舊誠命就是我們所聽見過的話（約壹二7）。我們從基督徒生活開始，心中就領受了愛弟兄的誠命；看見弟兄姊妹就會覺得有莫名的親切。但是過了一段時間，愛弟兄的誠命就漸漸衰弱黯淡了。這誠命在基督徒行事為人上如何再更新？乃是藉神活的話再次照亮。神的話有能力更新我們。神的話再次照耀，對我們就不會陳舊，而會帶來新鮮的供應。

現今「今生的思慮」、「錢財的迷惑」比從前更嚴重。這些會使我們分心，以致失去屬靈新鮮

的生命能力。惟一的拯救就是從神而來的光。神的話是神自己作為光的具體化，這話已經解開。現在這把鑰匙就在我們手中。倪柝聲弟兄曾說：「得著光照的條件只有一個，就是必須有空隙。沒有別的條件，只有這個條件，我們這個人要有空隙。」神的光只照在那些有空隙的人，就是裏面開起來的人。藉著從我們裏面向主敞開，神的話就再照耀，使神聖的事物對我們成為實際。

每年九月，對召會生活就如同農夫收割莊稼，漁民捕獲烏魚的季節。高雄大學校園有新生從各地而來，許多人離家來求學。雖然這裏有夜市好吃的美食、大的遊樂園，但是日光之下沒有新事，青年人很快就會厭倦。神已將永遠安置在人心裏，使人尋求神。我們要把握時機起來與排裏的聖徒和學生們配搭傳福音。年輕人在前面接觸人，我們預備食物、禱告，一同配搭。有位弟兄分享說，他的同學邀他聽福音並聚會，他都來參加，但不肯受浸。有次在會所看到聖徒喜樂唱詩，臉上發光，行為如光照耀，他就接受主受浸，並喜樂的活在召會中。弟兄姊妹們，我們要讓主的話一再照耀，使我們成為光的兒女，吸引人歸向主。

青職特會也需要我們吹號，呼召青年來過節享受安息。以賽亞

書五章二十節：「禍哉，那些稱惡為善，稱善為惡，以暗為光，以光為暗，以苦為甜，以甜為苦的人！」就像今日社會的光景，媒體所報導的事，盡是撥弄是非以光為暗的事，引人憤憤不平。

在職的青年聖徒所處的工作環境以及網路上所接觸的，都叫人失去深處的平安。但是愈是黑暗的時代，主愈要得著有光的青年人。目前青職特會報名人數已有四百八十人左右。我們需要禱告叫他們的時間、心情得釋放，讓主的話成為他們腳前的燈、路上的光。求主焚燒他們的靈，奉獻自己的時間、體力，建造神的家。

莊晉德

改版消息：

為使召會生活能更多元的呈現，週訊副刊（B版）已轉型為網路版，內容更為活潑豐富，展現甜美喜樂的召會生活。聖徒可掃描下方QR Code、或上網瀏覽：chlife.khhchurch.org.tw「高雄市召會生活分享園地」。

歡迎您將所享受的基督及召會生活，投稿至文字組：khhchurchnews@gmail.com（字數不拘並請提供照片）。



第三篇 紹要

第三篇 在愛神之尋求者的經歷裏，神的話乃是光的範圍

讀經：神就是光，在祂裏面毫無黑暗；這是我們從祂所聽見，現在又報給你們的信息。（約壹一5）

壹 神話語的功用，乃是神自己的作用或運行一帖前二13，腓二13。

貳 神聖的光是神彰顯的性質，乃是神聖真理的源頭—約壹一5~6：

一、光是神的照耀，神的彰顯。 二、神聖的光是神聖真理的源頭。

參 每逢我們沒有亮光，就當信靠耶和華的名，不該點火而行在這火焰的光裏—賽五十10~11：

一、光，是從神來的，不是從人來的。 二、自己所點的火，永遠不是屬靈之光的源頭。

三、我們該從神那裏得著光。

肆 在神的光中，我們必得見光—詩三六9：

一、在神的光中才能看見事情的真相。 二、在神的光中才能看見神所看見的。

伍 神是光（約壹一5），這光凝聚在神的話中；因此，神的話乃是神這神聖之光的具體化：

一、神的話是神聖之光的「凝聚」。 二、要以正確的態度來到神的話前。

陸 在愛神之尋求者的經歷裏，神的話就是光的範圍—詩三六9：

一、神的話一解開，就發出亮光。 二、神的話是我們腳前的燈，路上的光。 三、神的話明亮我們的眼目。 四、申言者的話是照在暗處的燈。 五、我們被真理這光的照耀所構成。 六、我們在光中行，如同神在光中。 七、我們成為在主裏面的光。 八、我們行事為人像光的兒女，並有光的果子。 九、我們經歷國度作為主耶穌之實際的照耀。

柒 神的話在我們的經歷中對我們是不是光的範圍，乃在於我們來到神話語前的態度和光景：

一、我們需要謙卑自己，不信靠自己。 二、我們全人的各部分應當敞開。 三、我們需要對付我們的心。 四、我們的眼睛必須單一。 五、我們該倚靠主光照我們。 六、藉著這時代的職事。 七、我們要清心尋求神。

第三篇 負擔的話

歌羅西書乃是保羅為著對抗盛行於當時，甚至還泛濫侵襲到初期召會中之希臘文化、東方哲學、與猶太宗教所造成聖徒對包羅萬有基督之純淨享受的混淆衝擊所寫的重要書信。保羅以舊約中神賜給祂百姓那豫表包羅萬有基督之美地作他們業分為背景，在一章十二至十三節說：「感謝父，叫你們夠資格在光中同得所分給眾聖徒的分；祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏。」這裏的「分」就是指我們所得作我們業分（由美地所表徵）之包羅萬有的基督。而接著所說的「黑暗的權勢」不是指埃及所豫表之物質繁華的世界；世界給神百姓最大的難處不是黑暗，而是霸佔（出五1~2）。黑暗的權勢乃指撒但邪惡的屬靈勢力，就是那些因背叛而成邪靈的天使；他們是空中的掌權者，也在人天然生命（由盤踞美地的迦南七族所豫表—申七1）裏運行；使他們被矇蔽受愚弄成為悖逆之子（弗二1~2，出二三23註1）。一切人間的文化、哲學、宗教都是人在基督之外憑著力求向上之天然生命，被撒但愚弄而發明的。它們看似比低俗的物質世界高尚，卻是邪惡的使人陷入黑暗，失去對基督該有的鑑賞與享受，正像以色列百姓受迦南七族影響，就效法他們的風俗，引進外邦偶像（王下十七8~9），終至惹神憤怒，使他們被擄到外邦異地，失去對表徵基督之美地的享受（西二8）。世界的霸佔是叫人欲求掙脫而不能，黑暗的矇蔽卻能使人雖深陷騙局卻沉迷其中而不自知。當我們在暗中無光時，切忌以天然生命的聰明、才幹來分析、判斷，而自行點起火把觀察、決定事情，這必叫我們失去基督。我們需要安靜回轉信靠耶和華的名（賽五十10~11）；只有在祂的光中，我們才必得見真光（詩三六9）。這光藉祂話的凝聚，就要在我們一切的道途中形成光的範圍（詩一一九105），保守我們不至偏行己路、失去基督。因此保羅說，我們乃是在光中同得基督為業分。在這光的範圍裏，黑暗的權勢沒有地位。我們要如門徒們在變化山上一樣經歷父神使一切取代基督的事物皆消逝，在那裏發光的基督作為父所喜悅的愛子，要使我們活在祂光的範圍中。這範圍就是祂愛子的國，我們在其中只當聽祂。這樣，我們就能不見一人，只見耶穌（太十七5,7）。

禱告事項：

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」，每週聖別兩小時出訪傳福音或家聚會餵養禱告。
- 二、請為9月1日全召會集中禱告事奉聚會禱告。
- 三、請為9月4~6日高屏澎青職特會禱告。
- 四、請為9月5至24日大學兩週福音節期禱告。

召會生活動態交通：**★全召會：**

1. 全召會集中禱告事奉聚會，9月1日(週二)分九個照顧區舉行，時間地點如下：
 ①晚上7：30—西二區在新盛街會所。
 ②晚上8：00—東一區在九如路會所；東二區在旗山會所；西一區在富國路會所；南一區在同慶路會所；南二區在復興路會所；南三區在曹公路會所；北一區在柳橋西路會所；北二區在德民路會所。
2. 2015年高屏澎青職特會：①第二次預備聚會，9月1日(週二)晚上7：30~9：00在各照顧區舉行，與全召會集中禱告事奉聚會合併。請所有報名青職特會之聖徒及接待家務必參加。交通特會期間配搭、分組、與接待相關事宜，請被通知之小組長及各大區兩位接待總管務必參加。②9月4~6日(週五下午7：30~主日下午2：00)在新盛街會所。4日(週五)下午6：30~7：30報到。
3. 大學兩週福音節期，9月5~24日。請眾聖徒在禱告並行動上一同配搭(叩門、發信仰問卷、發福音單張、福音小排、福音聚會、歡迎會、假日相調等等)，以得著更多青年人。各學區聯絡人：昌裕區—王培安0929-712729、黃名碩0975-227565；旗山區—劉信立0985-590330、林佳宜0931-071027；後驛區—鄭亦加0921-304905、吳珥中0975-775825；壽山區—潘捷麟0921-174883、吳輝恩0979-190294；文化區—徐新宇0978-008343、黃柏儒0975-172227；小港區—廖芮涵0956-589234；大寮區—林楷岳0963-117166、張語行0921-211202；大社區—吳清心0937-924420；楠梓區—蔡宣恩0973-685112；右昌區—吳輝明0979-339453；湖內區—劉以雯0972-113957、李佳瑩0933-575164。
4. 為彙整全臺大專新生放榜名單，以加強全臺大專聖徒交與接的服事，請聖徒將大專新生名單寄給吳光庭弟兄(0980-719819，markktwu2000@gmail.com)。
5. 客福中心服事交通：客福中心服事時間為每週一至週六，每日四班，每班兩位服事者，目前仍缺服事人位(見下表)，若聖徒們時間釋放且願配搭服事，請與王隆華弟兄(0921-248245)或李惠卿姊妹(0928-733100)聯絡。

週	時 段	尚需人位	週	時 段	尚需人位
一/三	上午8：00~11：00	一位姊妹/一位姊妹	五/六	上午8：00~11：00	一位姊妹/一位弟兄
四/六	下午2：00~4：00	一位姊妹/一位弟兄	五/六	下午4：00~6：00	一位弟兄/兩位弟兄或姊妹

6. 原訂8月30日(主日)高屏澎事奉交通，已於8月28日在中部相調中心舉行。

★照顧區：

1. 南區：①南一區：主日讀經追求，8月30日—伯十、十九6~29；9月6日—伯三十。
 ②前鎮區：錢樂瑤卿姊妹安息聚會，已於8月23日舉行。
2. 北區：服事弟兄姊妹事奉交通，8月30日(主日)下午4：00在湖內武功路會所。請有服事之弟兄姊妹一同參加。

★兒童：

父母成長系列專題(三)，9月12日(週六)上午在新盛街會所A301室，8：30報到，9：00聚會。全臺兒童服事同工王弟兄將交通：傳高品福音、帶進全家救恩、繁殖健康家、增進社區繁增之福。請彼此邀約參加。

★中學：

1. 高中共同追求，9月4日(週五)晚上在新盛街會所B102室，6：00用餐，7：00聚會。

(接續下頁)

2. 全召會青少年服事者暨高國中教職員交通，9月19日(週六)上午9：00~11：00在新盛街會所A103室。歡迎邀約所有高國中教職員參加。

★大學：

1. 全臺大學期初特會，8月31日~9月1日（週一~二）在中部相調中心。請報名搭車者，31日（週一）上午6：30在新盛街會所搭車，準時發車。
2. 舊生神人生活成全訓練，9月3~4日（週四上午8：00報到~週五中午），在新盛街會所A103室。
3. 管家暨事奉團交通，9月4日（週五）下午3：00在新盛街會所A103室；晚上6：00~7：00晚餐；7：00高屏澎福音節期預備聚會，在新盛街會所A103室。
4. 教職員暨照顧家庭相調事奉交通，9月6日（主日）下午4：00在新盛街會所A103室。會後備有晚餐。

★中壯年：秋季共同追求，9月3日（週四）上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。歡迎所有有心願渴慕追求詩歌、生命和真理的聖徒們參加。

★書報組：

1. 新產品：①「2016年日誌」共有六款，每本定價80元，9月30日前，特價65元；②聖經單行本《詩篇》，售價220元。
2. 屬靈書報讀書會，每週五上午9：30在客福中心。本週進度：《召會見證的恢復與實行》第九篇。

每日靈糧

出埃及記結晶讀經（二）

追求進度：第十六週67~86頁

詩歌：588首

週	禱 讀 經 文	恢復本聖經 讀經進度
一	*創一3 神說，要有光，就有了光。	伯二二1 ~二三17
二	*約一5 光照在黑暗裏，黑暗未曾勝過光。	伯二四1 ~二五6
三	*西二19 …持定元首；本於祂，全身藉著節和筋，得了豐富的供應，並結合一起，就以神的增長而長大。	伯二六1 ~二七23
四	*提後三16 聖經都是神的呼出，對於教訓、督責、改正、在義上的教導，都是有益的。	伯二八1 ~二九25
五	*詩七三26 我的肉體和我的心腸衰殘，但神是我心裏的磐石，又是我的業分，直到永遠。	伯三十1 ~三一40
六	*民六25~26 願耶和華使祂的面光照你，賜恩給你；願耶和華向你仰臉，賜你平安。	伯三二1 ~三三33
日	*詩一〇五4 要尋求耶和華與祂的能力，時常尋求祂的面。	複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)